



宁波日报

2017年3月1日 星期三
农历丁酉年二月初四 初八惊蛰



甬派新闻客户端



中国宁波网手机版

总第15164期
今日16版

天气:今天多云,夜里转阴,局部小雨;西南风3-4级;20℃—6℃
明天多云到晴;西北到北风3-4级
今日市区空气质量预测:良

NINGBO DAILY

加快建设名城名都 共创更加美好未来

中国共产党宁波市第十三次代表大会胜利闭幕

唐一军主持闭幕式 通过关于十二届市委报告的决议和市纪委工作报告的决议

本报讯(记者吴向正)中国共产党宁波市第十三次代表大会在选举产生新一届市委委员、候补委员和市纪委委员以及我市出席省第十四次党代会代表,通过关于十二届市委报告的决议和市纪委工作报告的决议后,昨天上午在市文化广场大剧院胜利闭幕。

大会自始至终贯穿了勇立潮头、勇争一流的主题,洋溢着民主、团结、求实、奋进的气氛,是一次解放思想、开拓创新的大会,是一次继往开来、与时俱进的大会,是一次凝心聚力、催人奋进的大会。大会号召,全市各级党组织和全体共产党员要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,解放思想、锐意进取,万众一心、坚忍不拔,勇立潮头、勇争一流,向着既定的宏伟目标、向着更加光辉灿烂的明天奋勇前进!

参加上午大会的应到代表577名,因事因病请假

11名,实到566名,符合有关规定。

大会邀请的市级各民主党派、工商联主要负责人及在市人大、市政府、市政协担任领导职务或在职的民主党派、工商联原负责人和无党派人士代表参加了昨天的闭幕式。

闭幕式的执行主席是唐一军、裘东耀、王勇、杨成标、余红艺、王剑波、刘凯、朱宝定、陈奕君、万亚伟、梁群、胡军、宋越舜、陈章永、钟关华、毛宏芳、施惠芳、孙黎明、徐平、陈勇、王卓辉。

唐一军主持闭幕式。

大会通过了关于十二届市委报告的决议。大会批准了唐一军代表十二届市委所作的报告,充分肯定十二届市委的工作。大会认为,报告以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理

念新思想新战略,实事求是地总结了过去五年的工作,深入分析了宁波发展面临的新形势,明确了今后五年的总体要求、奋斗目标和战略重点,全面部署了经济社会发展和全面从严治党的主要任务,符合中央和省的要求,切合宁波实际,体现了全市人民的共同愿望,是指导当前和今后一个时期宁波改革开放和现代化建设的纲领性文件。大会一致同意报告提出的奋斗目标,认为建设国际港口名城、打造东方文明之都都是贯彻国家战略的重要之举,是聚焦浙江方位的题中之义,是实现宁波跨越发展的必由之路,是顺应宁波人民期待的郑重之诺。确立这个目标,既振奋人心、鼓舞斗志,又切合市情、切实可行。大会强调,实现我们的奋斗目标,关键在党。要把抓好党建作为最大政绩,严格履行全面从严治党主体责任,敢管敢严、真管真严、长管长严,努力营造风清气正的政治生态。

大会通过了市纪律检查委员会工作报告的决议,充

分肯定了十二届市纪委的工作。

在闭幕式上,唐一军发表了讲话。他说,新一届市委领导集体,肩负着团结带领全市广大党员和干部群众,深入实施“六化协同”战略,加快建设国际港口名城,努力打造东方文明之都,争取早日跻身全国大城市第一方阵的历史重任。历史的重任,激励我们万众一心、奋勇向前;人民的重托,鞭策我们勇毅拼搏、开拓奋进。让我们紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,按照“秉持浙江精神,干在实处、走在前列、勇立潮头”的新要求,围绕这次大会确定的指导思想、奋斗目标、发展战略和主要任务,同全市各级党组织、广大党员和人民群众一起,树立“六心”、提振“六气”,同心同德、苦干实干,奋发奋进、创业创新,努力开创宁波更加美好的未来。

大会在《国际歌》声中胜利闭幕!

中共宁波市第十三届委员会举行第一次全会

会议选举产生新一届市委常委会,唐一军当选为市委书记,裘东耀陈奕君当选为市委副书记;通过市纪委一次全会选举结果唐一军主持会议并讲话

本报讯(记者吴向正)中国共产党宁波市第十三届委员会昨日上午举行第一次全体会议。唐一军同志主持会议。

会议应到委员62名,实到61名;应到候补委员12名,实到12名,符合有关规定。市纪委委员列席会议。

会议选举产生了中国共产党宁波市第十三届委员会常务委员会委员和书记、副书记。唐一军、裘东耀、陈奕君、刘凯、万亚伟、梁群、胡军、宋越舜、陈章永、钟关华、毛宏芳、施惠芳等12位同志当选为新一届市委常委会。唐一军当选为市委书记,裘东耀、陈奕君当选为市委副书记。

会议通过了中国共产党宁波市第十三届纪律检查委员会第一次全体会议的选举结果。

省委常委、市委书记唐一军在全会结束时讲话。唐一军说,从现在起,十三届市委接过了历史的接力棒。新一届市委树立什么样的作风,展示什么样的形象,干出什么样的业绩,中央和省寄予厚望,全市人民充满期待。宁波发展怎么样,就看我们怎么干。我们这届市委将有幸参与和见证第一个百年奋斗目标变为现实、继而向第二个百年奋斗目标迈进的伟大历史进程,使命无上光荣,责任无比

重大。我们这届市委肩负的最大责任,就是要按照习近平总书记提出的“秉持浙江精神,干在实处、走在前列、勇立潮头”的新要求,加快建设国际港口名城,努力打造东方文明之都。我们要倍加珍惜组织的信任重托,倍加珍惜全市人民的信任期待,倍加珍惜干事创业的平台机会,不忘初心、继续前进,不畏艰难、倍道兼程,用实际行动答好“三道考题”。一是如何“为全局添彩”,推动宁波早日跻身全国大城市第一方阵,在服务全国全省大局中体现宁波的担当、提供宁波的元素、作出宁波的贡献。二是如何“为一域争光”,拿出超常规的思路、举措和干劲,努力把“名城名都”的美好蓝图变成美好现实。三是如何“为百姓造福”,力争在任期内办好一批实事、做成几件大事,真正干出不含水分、实实在在的政绩。我们班子每位同志都要认真思考、用心答好这“三道考题”,接好事业棒,跑好接力赛,努力交上一份让中央和省委满意、让宁波人民认可的答卷。

唐一军代表新一届市委班子向全市广大党员和干部群众作出“六条承诺”。一是永葆忠诚本色,做到一心向党。把对党绝对忠诚融入血液、渗入灵魂,把对党分忧、为党担责、为党尽责体现在思路举措、实际行动和日常工作生活中,时时维护核心、处处看齐核心、事事

紧跟核心,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。严守政治纪律不含糊、坚定政治理想不偏移、站稳政治立场不动摇,落实全面从严治党主体责任不卸责,确保中央每一个政令贯通到底、每一项决策部署落实到位。二是永葆担当本色,做到一往无前。增强“敢担当”的勇气、彰显“勇担当”的胸怀、提高“善担当”的本领,为党站好岗、放好哨,为宁波发展担好责、尽好责,做党性最强的时代“劲草”和“真金”。以“功成不必在我”“成功必定有我”的襟怀,干成更多打基础、利长远、增效益的实事好事,更好地扛起振兴宁波、再创辉煌的重任。三是永葆实干本色,做到一马当先。坚定“事在人为”的信心,焕发“敢拼才会赢、敢闯才有路”的劲头,让敢想敢干、苦干实干成为新一届市委班子的鲜明特质。兢兢业业履职,踏踏实实干事。解放思想、闯新路,奋发干事、力拔头筹,只争朝夕、力争上游,为宁波的“今天”和“明天”拼搏奋斗、拼尽全力。四是永葆公仆本色,做到一切为民。认真践行以人民为中心的发展思想,把服务人民视为天职,把增进民生福祉作为最大的追求。深入群众体察民情,服务群众为民谋利,依靠群众以民为师,让人民群众有更多的安全感、获得感和幸福感。

【下转第2版①】

本报记者 吴向正

“全市人民高度关注的市第十三次党代会经过全体代表的共同努力,今天胜利闭幕了。这是一次凝心聚力、团结鼓劲、务实奋进的大会。市委十三届一次全会选举我担任宁波市委书记,我衷心感谢中央和省委的信任和重托,衷心感谢全市人民的信任和支持。”昨日中午,新当选市委书记唐一军在接受记者采访时动情地说。

“在宁波改革发展的关键时期挑起这副重担,我深感责任重大、使命光荣。我一定不忘初心、继续前进,团结带领市委一班人殚精竭虑、夙夜在公,为实现我们的奋斗目标而拼搏奋斗。”唐一军表示,在今后的工作中将努力做到以下四点。

第一,做忠诚可靠的明白人。坚定“四个自信”,强化“四个意识”,自觉用习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略武装头脑、指导实践、推动工作,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,确保宁波改革开放和社会主义现代化建设的正确方向。

第二,做勇于担当的弄潮儿。现在宁波正处于爬坡过坎、追赶跨越的关键时期,自己将与同志们一道、与全市人民一道,迎难而上、克难奋进,勇于担当、敢于负责,坚决破除前进道路上的障碍和羁绊,努力把宁波各项事业推向前进。

第三,做勤政为民的“孺子牛”。始终坚持以人民为中心的发展思想,把人民群众对美好生活的向往作为履职尽责的努力方向,把增加人民群众的获得感和幸福感作为一切工作的出发点和落脚点,把人民群众所关心的、关注的热点问题作为攻坚重点,多为人民群众办实事、做好事,把党的温暖送到人民群众的心坎上,为全市人民创造更加幸福美好的生活。

第四,做清正廉洁的带头人。自觉遵守党的纪律规矩特别是政治纪律和政治规矩,【下转第2版②】

为宁波城市更加繁荣美丽而奋斗 为人民生活更加幸福美好而奋斗

——访新当选市委书记唐一军

中共宁波市第十三届委员会书记、副书记、常委名单

书记:唐一军
副书记:裘东耀 陈奕君
常委:唐一军 裘东耀 陈奕君 刘凯 万亚伟 梁群 胡军 宋越舜 陈章永 钟关华 毛宏芳 施惠芳



新当选的十三届市委常委合影。左起:毛宏芳、陈章永、胡军、万亚伟、陈奕君、唐一军、裘东耀、刘凯、梁群、宋越舜、钟关华、施惠芳。(记者 王鹏 丁安 摄)

中共宁波市第十三届纪委第一次全体会议召开

中共宁波市第十三届纪律检查委员会书记、副书记、常委名单

第2版